

Игра, посвящённая Победе

Автор: В. ПАЛЬКИНА
16.12.2016 15:18 -

Первого декабря в Жигулёвском колледже прошло мероприятие, посвящённое победе советского народа в битве под Москвой. Провела его И.С. Букаева. Цикл тематических интеллектуальных игр организует отдел по делам молодёжи администрации г.о. Жигулёвск.

В этот день в колледж пришли председатель совета ветеранов А.А. Кульков, ветеран И.С. Ленков и другие гости. В игре участвовали команды школ № 3, 6, 7, 10, 13, 14, а также команда Жигулёвского колледжа.

Все вопросы касались Великой Отечественной войны, и ребята с удовольствием отвечали на них. Первое место заняла седьмая школа, второе - десятая, третье - шестая.